



**СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ**  
**Територіальне управління Служби судової охорони у Одеській області**

**Н А К А З**

11.03.2020

Одеса

№ 67

Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області

Відповідно до частини 2 статті 163 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого Рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 №3308/0/15-18 із змінами, внесеними згідно з Рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 №1536/0/15-19

**НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області:

Командир взводу швидкого реагування – 1 посада;

Інспектор відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів – 2 посади;

Контролер I категорії (заступник командира відділення) третього взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Одеса) – 1 посада;

Контролер II категорії четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Подільськ – 2 посади;

Контролер II категорії четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Ананьїв – 1 посада;

Командир відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Саврань – 1 посада;

Контролер I категорії четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Саврань – 1 посада;

Контролер II категорії четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Саврань – 1 посада;

Контролер I категорії (заступник командира відділення) четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією смт. Окни – 1 посада;

Контролер II категорії четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією смт. Окни – 1 посада;

Контролер I категорії відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів – 1 посада;

Контролер II категорії відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів – 1 посада;

Контролер I категорії взводу швидкого реагування – 2 посади;

Контролер II категорії взводу швидкого реагування – 1 посада.

2. Затвердити Умови проведення конкурсу на посади, зазначені в п.1 цього наказу, які додаються.

3. Надати до територіального управління Державної судової адміністрації в Одеській області оголошення про проведення конкурсу та його Умови для оприлюднення на офіційному веб-сайті ТУ ДСА в Одеській області.

4. Перевірку рівня фізичної підготовленості кандидатів на зайняття вакантних посад здійснити згідно з нормативами з фізичної підготовки та встановленими віковими групами, згідно тимчасової інструкції з фізичної підготовки Служби судової охорони, затвердженої наказом Голови Служби судової охорони від 23.12.2019 № 273, на об'єктах спортивної інфраструктури із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичних працівників.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник  
полковник Служби судової охорони



**Петро ТАЛПА**